Πρωτοχρονιάτικο Νεανικό Τουρνουά Rapid 
«Ναι» Στο Σκάκι
Ανοιχτό rapid τουρνουά με ελβετικό σύστημα 7 γύρων με διεθνή αξιολόγηση ELO FIDE Rapid
Το Σάββατο, 8 Ιανουαρόου 2022, στο Δημοτικό Κέντρο Άθλησης  & Αναψυχής, εγκαταστάσεις «Σταύρος Νιάρχος», Ναυάρχου Βότση 18, Καλλιθέα, ώρα 15:30μ.μ.

Χρόνος σκέψης: Κάθε παίκτης έχει δέκα λεπτά για όλη την παρτίδα και 2 δευτερόλεπτα προστιθέμενο χρόνο ανά κίνηση. Οι αγώνες γίνονται με ηλεκτρονικά χρονόμετρα (σύστημα 10'+2").
Κανονισμοί: Ισχύουν οι επίσημοι κανονισμοί σκακιού της Ελληνικής Σκακιστικής Ομοσπονδίας (ΕΣΟ) και της Διεθνούς Σκακιστικής Ομοσπονδίας (FIDE). Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική. Θα τηρηθούν όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα που ορίζονται από την ΓΓΑ. Για τη συμμετοχή στο τουρνουά είναι υποχρεωτική η επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή έγκυρου πιστοποιητικού νόσησης ή μοριακός έλεγχος (PT-PCR) ή άμεσο τεστ αντιγόνου (Rapid Antigen Test) εντός 48 ωρών πριν τον αγώνα για τους αθλητές από 18 ετών και άνω. Οι αθλούμενοι έως και 17 ετών αρκεί να επιδεικνύουν βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος self test που να έχει γίνει τη μέρα του αγώνα. Υπάρχει πιθανότητα αλλαγής των συγκεκριμένων όρων μετά τα έκτακτα μέτρα που θα ληφθούν μετά τις 3 Ιανουαρίου.

Δικαίωμα συμμετοχής: έχουν Παιδιά έως 16 ετών με έτος γέννησης 2006 και μεταγενέστερα από οποιονδήποτε σκακιστικό σύλλογο. Συμμετοχές θα γίνονται δεκτές μέχρι το Σάββατο 8 Ιανουαρίου στις 14:00. Δεν θα γίνονται δεκτές συμμετοχές στο χώρο αγώνων.
Ανώτατο όριο συμμετοχών: 40 άτομα.
Έκτακτη Συνδρομή: ορίζεται στα 10 ευρώ. Το δεύτερο παιδί της ίδιας οικογένειας δεν πληρώνει παράβολο. Από τρία αδέρφια και πάνω 50% έκπτωση.

Έπαθλα: 
1ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και δωροεπιταγή 20 ευρώ από τα public
2ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και σκακιστικό βιβλίο
3ος ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ: Κύπελλο και επιτραπέζιο παιχνίδι
1ο ΚΟΡΙΤΣΙ: Κύπελλο και δώρο (πάζλ ή σκακιστικό βιβλίο ή επιτραπέζιο παιχνίδι)
Επίσης θα δοθούν μετάλλια στους 3 πρώτους και το 1ο κορίτσι των ειδικών κατηγοριών.
Ειδικές κατηγορίες:
-14, -13, -12, -11, -10,-9, -8 ετών.
Οι νικητές βραβεύονται στις ηλικιακές κατηγορίες τους.
Κριτήρια ισοβαθμίας:
1) αποτέλεσμα μεταξύ των εμπλεκομένων ισόβαθμων παικτών,
2) Buchholz (άθροισμα της τελικής βαθμολογίας των αντιπάλων),
3) βαθμολογική πρόοδος (άθροισμα της ανά γύρο βαθμολογίας του
παίκτη).
Αίθουσα αγώνων: Δημοτικό Κέντρο Άθλησης & Αναψυχής, εγκαταστάσεις «Σταύρος Νιάρχος», Ναυάρχου Βότση 18, Καλλιθέα.

Πληροφορίες και εγγραφές: στην κα. Μαρία Τσούμπα 6988380001 και στο email: kallitheakappa@gmail.com . Σε περίπτωση, επιδείνωσης των επιδημιολογικών δεδομένων το τουρνουά θα αναβληθεί.
Διαιτητές: Μ.Τσούμπα, Α. Τσούμπα

Διεύθυνση αγώνων: Ν. Κουκίδης, Μ. Στεφανίδη.

